

打铁还需自身硬

体彩自贡分中心打造全员学习月



自贡分中心开展员工专业能力考试

为提高员工素质,增强团队建设,努力打造一支能打仗、能抗压、高水平的销售团队,体彩自贡分中心编制了一套包含体彩法规、销售合同、体彩玩法、终端机使用、售后问题、销售维护等体彩专业知识的考试题库,用于销售主管能力提升,以及实体店管理养成。每个新晋的实体店必须考试合格,由自贡分中心颁发上岗证书后,才能上岗售票。

与此同时,为打造学习型团

队,保持队伍的专业技能,自贡分中心在8月打造了全员学习月。大家围绕《中国体育彩票管理条例》《竞彩渠道管理办法》《代销合同》等规章制度,组织分中心人员取长补短,对考试题库进行了探讨与完善。另外,分中心从题库中随机抽取试题检验员工的专业能力,分中心主任和所有销售主管均参加了考试。最后,全体员工顺利通过专业能力考试,平均得分超过90分。

通过本次共同学习,自贡分中心全体员工的专业知识水平不仅得到了提升,分中心全体员工还达成了这样的共识:打铁还需自身硬,只有提高自身的专业素质,才有底气为实体店做好管理与服务,才能更好地做好责任彩票的宣传和建设,管理好辖区实体店。作为一个有责任感的体彩人,永远走在完善自我,努力提高自身专业知识的路上。

(钟源)

乐山购彩者第二次领取足彩头奖

9月9日上午,乐山一名购彩者来到四川省体彩中心兑奖大厅,领取奖金72.8万元。

中奖彩票显示,这是一张第20028期足彩14场复式票,投入仅4元。据中奖者介绍,当期购买足彩一共投入1000多元,打了很多张彩票,但只有这张中得大奖。

据中奖者介绍,他们与几个朋友一起研究足彩已经十多年,主要投注任选9场,看奖池情况,偶尔也会投注14场胜负。两年前,曾中过一次14场胜负一等奖,奖金100多万元,这次是第二次来兑奖大厅领足彩头奖。

中奖者表示,今年受疫情影响,很长一段时间都没有传统足彩可以投注,感觉生活都有点不在节奏,现在比赛逐渐恢复,即使不中奖,都开心,中奖则是锦上添花。十多年来,体彩已成为其生活中不可或缺的乐趣,朋友们一起喝喝茶,研究一下比赛,非常开心。



乐山足彩中奖彩票

第二次领走足彩大奖,这位中奖者没有表现出浮躁与骄傲的情绪,他说:“购彩要理性,投注要健康,只有这样,才能感受到体彩的快乐,才能持续为体彩公益作出贡献。”

(郑鹏)

成都购彩者收获10注大乐透追加二等奖



成都10406体彩店拉起横幅庆祝

9月12日,体彩大乐透第20088期开奖,开奖号码为:前区02、07、23、26、35,后区01、12。当期一等奖开出3注,二等奖开出105注,单注奖金13.63万元;其中40注采用追加投注,每注多得奖金10.90万元,追加后,二等奖单注总奖金24.53万元。成都一购彩者命中10注追加二等奖,收获奖金245万元。9月14日,中奖者来到四川省体彩中心兑奖大厅领取了奖金。

中奖者表示,他买了四五年大乐透彩票,平时只要有空就会去实体店看看,一般情况是凭感觉选1注号码追加投注10倍,再机选5注。他这次的中奖彩票就是投注10倍的。

因为长期在成都10406实

体店购彩,加之投注方式比较特别,销售员邓占勇对这位购彩者非常熟悉。开奖当晚,邓占勇在微信上发消息告诉这位购彩者,店里中出10注大乐透追加二等奖,让他核对一下彩票,看是不是中奖了。中奖者事后说,当时,他正在同朋友打牌,听到这个消息,马上掏出彩票核对,没想到,好运真的降临到他身上。

中奖者说,虽然因一号之差错失一等奖,但他并不遗憾,能中奖已经很幸运了。谈到奖金的使用,他表示,先同朋友们好好庆祝一下,把这份幸运与喜悦同他们一起分享,之后再慢慢打算。他还说,今后会一如既往地支持体育彩票,继续为公益事业作贡献。

(郑鹏)

宜宾购彩者机选大乐透命中追加一等奖



宜宾中奖者领取大奖



宜宾1058万中奖彩票

9月5日,体彩大乐透第20085期开奖,开奖号码为:前区03、04、11、15、28,后区02、03。当期全国开出一等奖19注,其中四川中出1注追加投注一等奖,奖金1058万元,中奖彩票由宜宾市翠屏区上江北和都国际B区3栋402门面59567实体店售出。9月8日,中奖者来到四川省体彩中心兑奖大厅领取了奖金。

中奖者表示,她是大乐透的忠实“粉丝”,十多年来几乎期期都买,每次机选5注,这次的中奖彩票就是一张5注15元的机选

票。中奖者说,她当天去宜宾走亲戚,路过体彩实体店顺便买了一张试手气,没想到居然中得千万大奖。

据中奖者介绍,当晚开奖后她并没有核对彩票,直到9月7日在网上看到新闻,说宜宾有人中了大奖,她才想起看自己的彩票。当看到第三注号码与中奖号码完全吻合后,她感觉心都要跳出来了。为了进一步确认中奖,她还到投注的实体店去兑了一次奖。当得到销售员的确认后,她才彻底相信自己真的中得千万大奖。

谈及奖金的使用,中奖者表示,先购置房产,然后投资一个店铺,还要给上学的孩子留足够的教育资金,以前生活条件一般,现在可以用奖金好好改善一下。

大乐透的公益金比例为36%,购彩者每购买一注3元追加投注的大乐透彩票,就有1.08元进入公益金。截至今年9月6日,中国体育彩票累计筹集公益金5448.03亿元,本年度已筹集公益金301.61亿元,公益金被广泛用于体育事业与社会公益事业。

(郑鹏)